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SESIÓN PLENARIA 

 
 

20.- Pregunta N.º 1077, relativa a estado de tramitación administrativa de la redacción del proyecto básico, de 
ejecución y dirección facultativa de la obra y fecha prevista para el comienzo de la construcción de un nuevo 
centro de salud en la zona norte del municipio de Piélagos, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo 
Parlamentario Regionalista. [11L/5100-1077] 

 
21.- Pregunta N.º 1078, relativa a si se cuenta con el plan funcional para la futura construcción del nuevo centro de 

salud en Boo de Piélagos, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. 
[11L/5100-1078] 

 
 
EL SR. LIZ CACHO (en funciones de presidente): Ruego al secretario primero… 
 
Por favor, un poco de silencio. Llevábamos buen debate hasta ahora, a ver si vamos a descarrilar ahora. 
 
Ruego al secretario primero que dé lectura de los puntos 20 y 21 del orden del día, que se acumulan a efectos de 

debate.  
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Pregunta número 1077, relativa a estado de tramitación administrativa de la redacción del 

proyecto básico de ejecución y dirección facultativa de la obra y fecha prevista para el comienzo de la construcción de un 
nuevo centro de salud en la zona norte del municipio de Piélagos. 

 
Y pregunta número 1078, relativa a si se cuenta con el plan funcional para la futura construcción del nuevo centro de 

salud en Boo de Piélagos, presentadas por doña Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
EL SR. LIZ CACHO (en funciones de presidente): Para la formulación de las preguntas tiene la palabra la Sra. 

Fernández. 
 
LA SRA. FERNÁNDEZ VIAÑA: Las doy por formuladas, señor presidente. 
 
EL SR. LIZ CACHO (en funciones de presidente): Gracias, señora diputada. 
 
Contesta por parte del Gobierno el consejero de Salud, Sr. Pascual.  
 
EL SR. CONSEJERO (Pascual Fernández): Muchas gracias, señor presidente.  
 
Señoría, voy a dar contestación a sus preguntas, pero en distinto orden al que las formuló, porque la pregunta 1078, 

lógicamente es anterior a la 1077 y me pregunta, en primer lugar, el plan funcional para la futura construcción del centro de 
salud de Boo y el plan funcional está previsto en este primer semestre de 2025. Es la contestación. 

 
En cuanto a la pregunta 1077, relativa al estado de tramitación administrativa de la redacción del proyecto básico de 

ejecución y dirección facultativa y fecha prevista para el comienzo de la construcción del nuevo centro de salud, pues una 
vez que ahora nos entregan el plan funcional es el documento para licitar los servicios de redacción del proyecto básico y 
por otro, de ejecución, que estarán entregados al final de año y entonces en ese momento se inicia el proceso de supervisión 
técnica por parte de los técnicos del servicio cántabro y una vez que los técnicos hayan supervisado el proyecto, pues se 
procederá a la licitación de las obras de construcción del nuevo centro.  

 
EL SR. LIZ CACHO (en funciones de presidente): Gracias, señor consejero. 
 
Gracias, señora diputada. 
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